Итоговая контрольная работа
10 класс

Вариант 1
Часть 1.

А1. Вычислите   
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А3. Вычислите    
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А5. Решите неравенство    
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А6. На рисунке изображен график
функции 
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. Укажите все значения аргумента, при которых функция принимает положительные значения.
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А7. Какое из следующих чисел входит в множество значений функции 
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А8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image26.wmf]1

1

3

x

y

æö

=-

ç÷

èø



	2)
	
[image: image27.wmf]1

3

x

y

-

=



	3)
	
[image: image28.wmf]31

x

y

=+



	4)
	
[image: image29.wmf]1

1

3

x

y

+

æö

=

ç÷

èø




А9. Найдите    
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	А10. Найдите область значений функции     
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А11. Решите уравнение    
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А12. Найдите значение выражения    
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А13. График какой функции изображен на рисунке?
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Часть 2.

Ответом на задание В1 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.

В1. Решите уравнение      
[image: image56.wmf]2
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В ответе запишите произведение корней, умноженное на 9.

В2. Решите уравнение         
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(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их произведение.)

В3. Вычислите:    
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В4. Решите уравнение:   
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В5. Укажите наименьшее натуральное решение неравенства   
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В6. Найдите наибольшее целое число из области определения функции     
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В7. Упростите выражение:   
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В8. Найдите значение выражения   
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Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное решение.

Часть 3.

С1. Решите уравнение 
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С2. Решите уравнение:   
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С3. Решите уравнение:   
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С4. Решите уравнение   
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С5. Решите уравнение:   
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Итоговая контрольная работа

10 класс

Вариант 2

Часть 1.
А1. Вычислите   
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А2. Вычислите   
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А4. Решите неравенство    [image: image75.wmf](
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А5. Решите неравенство    
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А6. На одном из рисунков изображен график четной функции. Укажите этот рисунок.
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А7. Найдите область значений функции    
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А8. На одном из рисунков изображен график функции 
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А9. Вычислите:    
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	А10. Найдите область значений функции     
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А11. Решите уравнение    
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А12. Упростите выражение    
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А13. График какой функции изображен на рисунке?
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Часть 2.
Ответом на задание В1 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.

В1. Решите уравнение       
[image: image122.wmf](

)

2

24

5

4

x

x

x

-

-=

-

.
(Если уравнение имеет более одного корня, то в ответе запишите сумму его корней).
В2. Решите уравнение        
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(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их сумму.)
 В3. Вычислите:    
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В5. Укажите наименьшее натуральное решение неравенства    
[image: image126.wmf]2

82

0

712

x

xx

-

£

++


В6. Найдите наибольшее целое число из области определения функции     
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В7. Упростите выражение:   
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В8.  Найдите значение выражения 
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Часть 3.
Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное решение.

 С1. Решите уравнение   
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С2. Решите уравнение:  
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С3. Решите уравнение:   
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С6. Решите уравнение:   
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Итоговая контрольная работа

10 класс

Вариант 3

Часть 1.
А1. Вычислите   
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А3. Найдите значение выражения   
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А5. Решите неравенство    
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А6. Функция задана графиком. Укажите значение аргумента, при котором функция принимает наибольшее значение.
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А7. Какое число не входит в множество значений функции    [image: image158.wmf](
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А8. График какой функции изображен на рисунке?
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А9. Упростите выражение    
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А11. Решите уравнение    
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А12. Упростите выражение    [image: image179.wmf]2525
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А13. График какой функции изображен на рисунке?
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Часть 2.
Ответом на задание В1 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.

В1. Решите уравнение       
[image: image189.wmf](
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(Если уравнение имеет более одного корня, то в ответе запишите произведение корней, умноженное на 12).
В2. Решите уравнение         
[image: image190.wmf](
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.

(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их произведение.)

В3. Вычислите:    
[image: image191.wmf]33
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.

В4. Решите уравнение:   
[image: image192.wmf]2
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. (Если уравнение имеет более одного корня, то в ответе укажите их сумму).
В5. Укажите наименьшее натуральное решение неравенства   
[image: image193.wmf]2
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В6. Найдите наибольшее целое число из области определения функции     
[image: image194.wmf]5
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В7. Упростите выражение:   
[image: image195.wmf](
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В8.  Найдите значение выражения 
[image: image196.wmf]2
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Часть 3.
Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное решение.

С1. Решите уравнение 
[image: image199.wmf](
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С2.  Решите уравнение:   
[image: image200.wmf]2
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С3. Решите уравнение:   
[image: image201.wmf]2

431

xxx

+=++

.

С4. Решите уравнение   
[image: image202.wmf](

)

2

13cos6cos6

xx

--p+=+

.

С5. Решите уравнение:   
[image: image203.wmf]cos21sin
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.
С6. Решите уравнение:    
[image: image204.wmf]2
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Итоговая контрольная работа

10 класс

Вариант 4.
Часть 1.

А1. Упростите выражение   
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А1. Вычислите 
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А3. Вычислите:   
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А4. Решите неравенство    
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А5. Решите неравенство    
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А6. На рисунке изображен график
функции 
[image: image224.wmf](
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, определенной на промежутке 
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А7. Найдите множество значений функции    
[image: image230.wmf]73
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А8. На одном из рисунков изображен график функции 
[image: image235.wmf]21
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А9. Вычислите    
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	А10. Найдите область значений функции     
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А11. Решите уравнение    
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А12. Вычислите    [image: image256.wmf]22
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А13. График какой функции изображен на рисунке?
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Часть 2.
Ответом на задание В1 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.

В1. Решите уравнение       
[image: image266.wmf](

)

2

234

2

5

x

x

x

-+

-=

-


(Если уравнение имеет более одного корня, то в ответе запишите сумму его корней).
В2. Решите уравнение         
[image: image267.wmf]2512056250
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.

(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их сумму.) 
В3. Вычислите:    
[image: image268.wmf]7
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.

В4. Решите уравнение:   
[image: image269.wmf]2
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. (Если уравнение имеет более одного корня, то в ответе укажите их произведение).

В5. Укажите наименьшее натуральное решение неравенства   
[image: image270.wmf]2
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В6. Найдите наименьшее целое число из области определения функции         
[image: image271.wmf]8
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В7. Упростите выражение:   
[image: image272.wmf](
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В8.   Найдите значение выражения 
[image: image273.wmf]1
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Часть 3.

Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное решение.

С1. Решите уравнение   
[image: image276.wmf](
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С2. Решите уравнение:  
[image: image277.wmf]2
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С3. Решите уравнение   
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С4. Решите уравнение:   
[image: image279.wmf]2
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С5. Решите уравнение:   
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С6. Решите уравнение:   
[image: image281.wmf](
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Итоговая контрольная работа

10 класс

Вариант 5

Часть 1.
А1. Упростите выражение   
[image: image282.wmf]3
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А2. Упростите выражение   
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А4. Решите неравенство    [image: image289.wmf]3
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А5. Решите неравенство   
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А6. На рисунке изображен график
функции 
[image: image300.wmf](
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, определенной на промежутке 
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)

7;5

-

. Укажите все значения аргумента, при которых функция принимает положительные значения.
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А7. Найдите множество значений функции    
[image: image306.wmf]21
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А8. График какой функции изображен на рисунке?
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А9. Вычислите    
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	А10. Найдите область значений функции     
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А11. Решите уравнение    
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А12. Упростите выражение    [image: image332.wmf]44
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.
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А13. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции 
[image: image337.wmf]sin
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Часть 2.
Ответом на задание В1 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.

В1. Решите уравнение       
[image: image342.wmf]2
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(Если уравнение имеет более одного корня, то в ответе запишите произведение корней, умноженное на 15).
В2. Решите уравнение         
[image: image343.wmf](
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(Если уравнение имеет более одного корня, то в бланке ответов запишите их произведение.)

В3. Вычислите:    
[image: image344.wmf]165
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В4. Решите уравнение:   
[image: image345.wmf]2
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. (Если уравнение имеет более одного корня, то в ответе укажите их сумму).
В5. Укажите наименьшее натуральное решение неравенства    
[image: image346.wmf]2
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В6. Найдите наименьшее целое число из области определения функции    
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В7. Упростите выражение:   
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В8. Найдите значение выражения 
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Часть 3.

Для записи ответа на задание С1 используйте обратную сторону бланка ответов №1. Запишите сначала условие задания, а затем обоснованное решение.

С1. Решите уравнение   
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С2.  Решите уравнение:   
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С3.  Решите уравнение:   
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С4. Решите уравнение    
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С5. Решите уравнение:   
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С6. Решите уравнение:   
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